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                                       Афиша Краснодара  www.kublog.ru 
Проект «Критика под градусом»

Институт критики на Кубани, который создала и продолжает развивать наша команда, вызывает все больший общественный интерес. 

На сайте уже есть рубрики: ресторанная критика, ресторанная не-критика, фэшн-критика, арт-критика, театральная критика, литературная критика, критика сайтов и критика баров.
Мы решили не останавливаться на достигнутом и создать на сайте новую рубрику – «Критика под градусом», в которой мы будем обсуждать вино, пиво и крепкий алкоголь. 
Данная рубрика позволит не только нести просвещение в массы, но и, не нарушая закона «О рекламе», производителям и поставщикам алкогольной продукции продвигать свой товар.

В этой рубрике в качестве критиков уже согласились выступать Эдуард Долгин, винный критик, руководитель направления продаж ООО «Алианта Кубань» (компания занимается импортом алкоголя), а также Иван Белецкий, пивной критик и журналист, член дегустационной комиссии российского конкурса «День пивовара» (СПб). Мы надеемся подключить к проекту еще несколько экспертов.
Как будет осуществляться критика?

В каждой публикации будет рассмотрено два продукта со схожими характеристиками. Эксперт проведет сравнение.

В данной рубрике мы решили делать видеозапись работы критика.

В 1 блоке публикации пользователь Кублога прочитает краткую информацию о продукте на основе предоставленной Вами информации.
Далее во 2 блоке вниманию пользователя будет предложен краткий видеоролик, в котором критик сравнит два продукта, продегустирует напитки и даст свое независимое заключение.

Внимание: На мнение критика невозможно повлиять, поэтому отзыв может быть как положительным, так и отрицательным. Выбор напитков осуществляется критиком.
Что Вы получите:

– Возможность рассказать о своем продукте потенциальным клиентам;
– Возможность PR продвижение своей компании.

– Возможность повысить узнаваемость бренда.

Самое важное: Не нарушая закона, мы расскажем о вашей продукции!
Условия участия: 5 000р.+ 2 бутылки каждого из рассматриваемых напитков за 1 выпуск.
Периодичность выхода критики – 2-3 раза в месяц.
Принять участие в данной рубрике могу производители, поставщики и дилеры алкогольной продукции.

