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                                       Афиша Краснодара  www.kublog.ru 
Промо события (мероприятия)
Кублог накопил достаточный опыт в освещении и продвижении мероприятий, а также весомую базу подписчиков в аккаунтах Кублога в самых популярных социальных сетях.
В связи с этим мы предлагаем Вам воспользоваться площадкой Кублога и его компетенциями для промо (продвижения) Вашего события (мероприятия)

Мы предлагаем готовый пакет услуг по цене 30 000 руб. Далее подробно описано все то разнообразие, которое Вы получаете при приобретении данного пакета: 

- анонс мероприятия в формате статьи (интервью);
- закрепление анонса сроком на неделю на главной странице Кублога (это позволяет добиться большого количество просмотров (прочтения) статьи);

- создание страницы мероприятия в аккаунте Кублога в Facebook;

- создание страницы мероприятия в аккаунте Кублога во ВКонтакте;

- создание события в рубрике События на сайте Кублог;

- пакет “Реклама события” сроком на 7 дней (включает в себя анонс события на гл. стр. в блоке “Реклама событий/Главные события”; анонс в блоке-слайдере в разделе “Афиша”; выделение события цветом в списке всех событий и закрепление вверху списка на вкладках Сегодня/Завтра);
- специальные публикации о мероприятии во аккаунтах Кублога в соцсетях (данные по количеству подписчиков на 15 мая 2014 года: facebook – 3322, ВКонтакте – 9615, Instagram – 1697, Twitter – 468);

- анонс за день до мероприятия, выполненный в стиле Кублога с авторским коллажом с выводом на главную страницу;

- освещение мероприятия (с фоторепортажа) по прошествии мероприятия

Отчеты с примерами успешно проведенных промо предоставим по запросу

